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Frage 74
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@'f’ j o — ' Ohne die 8 ware der Noten-
), g a hl g schlissel — wie bei (A) und (B)

— auch bei (C) richtig. Aber mit
der 8 unter dem Notenschlissel
verschiebt sich der Oktavbereich
der Noten um eine Oktave nach
unten. Deshalb waren die richti-
gen Notennamen mit Oktavbe-
reich hier g, a, h und g (gespro-
chen: kleines g, kleines a, kleines
h und kleines g).

Zu den Notennamen sieche NOTENLESEN LERNEN, Seite 6ff.
Zu den Oktavbereichen siehe dort auf Seite 24ff.
Zu den oktavierenden Notenschllisseln siehe dort auf Seite 26f.
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